

2024年6月27日

各位

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ 株式会社 ブリッジにいがた

「令和6年度 新潟県DXコンシェルジュ運営業務」の受託について

株式会社 第四北越フィナンシャルグループ(社長: 殖栗 道郎)の子会社である株式会社 ブリッジにいがた(社長: 小栁 徹、以下、「当社」)は、公益財団法人 にいがた産業創造機 構(理事長: 花角 英世)が実施する「令和6年度 新潟県 DX コンシェルジュ運営業務」(以 下、本業務)の委託業者として採択されましたのでお知らせいたします。

本業務は、にいがた産業創造機構が開設した「DX 総合相談窓口」を通じて受け付けた県内企業が抱えるデジタルに関する相談について、DX コンシェルジュが課題を整理し、IT 企業とのマッチングなどを支援することで DX に取り組む企業の裾野を拡大することを目的としています。当社は本業務において、DX コンシェルジュの一員として企業のデジタル化の支援を行います。

当社は、今後も県内企業の生産性向上、業務効率化について、第四北越フィナンシャルグループをはじめとした連携先とともに積極的に支援してまいります。

記

【「新潟県DX コンシェルジュ運営業務」の概要】

実施期間	2024年5月27日(月)~ 2025年2月20日(木)
DX コンシェルジュ	・株式会社 ブリッジにいがた ・特定非営利活動法人 新潟県 IT コーディネータ協会 ・株式会社 イードア

【「DX 総合相談窓口」でのご相談の流れ】



以上

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社ブリッジにいがた 担当:松浦、渡邉

電話: 025-378-1612